

在上周的几天时间里，EOS独领风骚，突显王者风范。大盘在跌，EOS在涨；大盘回暖，EOS还在涨。不仅价格涨势备受瞩目，而且，项目进展也是喜人。

BM在steemit发文提到：EOS.IO会比白皮书里的规划具备更多功能，即EOS.IO比原初设计更为强大。



一、为EOS创造价值的DAPP和侧链

1、基于EOS公有链开发DAPP

在未来，EOS有望成为一条性能优越的公有链。在作为开发平台的EOS公有链上，各种DAPP（去中心化应用程序，区别于APP）可以搭建在EOS公有链上，比如预测市场，去中心化交易所。

关键之处在于，DAPP基于EOS公有链而开发，这会导致DAPP的价值传输给EOS公有链。或者说，某个DAPP要是大获成功，也会助推EOS获得成功。这个道理就像，苹果手机系统上的APP越丰富和受青睐，苹果手机也会随之增加价值。

假设某个DAPP获得市场青睐，深受用户欢迎，那么，这个DAPP的开发团队会有动力，去购买更多的EOS币，从而获得EOS公有链上更多的存储，带宽等网络资源，

以此满足更多的用户需求。这有助扩大EOS的市场需求，提升EOS的价值。

2、DAPP代币空投

其次，建立在EOS公有链的一些DAPP可采用空投的方式，将DAPP的代币免费空投给EOS币的持有者，就像Everipedia那样。Everipedia是基于EOS公有链的项目，它会将名为IQ的代币免费空投给EOS币的持有者。

比特币持有者通过比特币分叉而获得糖果，与此相对，EOS币的持有者有机会通过DAPP团队的代币空投而获得糖果。不过，空投不是必然发生的，要看DAPP团队的意愿。

代币空投提升了EOS币的价值，因为它意味着：持有EOS币有机会免费获得DAPP的代币，这相当于1 EOS=1 EOS所有权 + 获得DAPP代币空投的机会。

3、创造价值的侧链

除了DAPP以外，开发团队还可以开发基于EOS公有链的侧链，而这些侧链也会向EOS分享成功和价值，甚至侧链的代币也可能会空投给EOS币的持有者。

可见，伴随着DAPP和侧链的出现，那么 1 EOS=1 EOS所有权+获得DAPP代币空投的机会+获得侧链代币空投的机会。当然，除了代币空投以外，它们也提升EOS的市场需求，有助于抬高EOS的市场价格。

4、DAPP和侧链的价值反哺效应

可以将以上的3点视为：DAPP和侧链对EOS形成的价值反哺效应。

那些发展得越好的DAPP，会源源不断地和EOS公有链分享成功和价值，即DAPP在“价值反哺”EOS公有链。DAPP的数量越多，质量越好，EOS获得的“价值反哺”也越多。与此同时，EOS公有链也源源不断地向DAPP提供稀缺的网络资源（存储，带宽等）。侧链对EOS公有链的依赖，也会形成价值反哺。